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Роль  психологічного  капіталу  в  модеруванні  впливу  участі  в  укладанні  бюджету  на 

ефективність діяльності органів місцевого самоврядування 

Метою цього дослідження є вивчення впливу участі в укладанні бюджету, організаційної прихильності, мотивації 
та прозорості бюджету на ефективність роботи органів місцевого самоврядування, при цьому психологічний 
капітал є модеруючою змінною. Участь в укладанні бюджету означає залучення працівників органів місцевого 
самоврядування в процес складання бюджету; водночас психологічний капітал відображає їхній оптимізм, 
життєстійкість і впевненість у прийнятті рішень. Цей аналіз проводився на Центральній Яві (Індонезія) з червня 
до серпня 2024 року з використанням кількісного підходу. Проведено структуроване опитування шляхом 
поширення анкет серед 250 респондентів-співробітників місцевих підрозділів, що займаються фінансовим 
управлінням, реалізацією законів і наданням послуг. Після відбору, послуговуючись критеріями їхніх 
професійних знань та безпосередньої участі в процесі управління та бюджетування, 221 респондент був визнаний 
відповідним кандидатом. Дослідження суворо дотримувалося етичних норм для захисту особистості учасників і 
підтримки цілісності дослідницького процесу. Результати показують, що бюджетна прозорість та мотивація 
значно покращують роботу органів місцевого самоврядування. Отож, і те, й інше важливо в процесі управління. 
Психологічний капітал посилює вплив участі в укладанні бюджету, організаційної прихильності та прозорості 
бюджету на ефективність роботи органів місцевого самоврядування. Мотивація має прямий та істотний вплив на 
ефективність роботи органів місцевого самоврядування, не зазнаючи модеруючого ефекту таких психологічних 
якостей працівників, як оптимізм і впевненість у собі. Мотивація працівників впливає на їхню ефективність 
незалежно від психологічного капіталу. Натомість, участь в укладанні бюджету та організаційні зобов’язання 
потребують психологічної підтримки для посилення їхнього ефекту. Ця стаття сприяє управлінському дискурсу, 
висвітлюючи психологічні аспекти участі в укладанні бюджету, організаційної прихильності та прозорості. 
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